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a hiedelembe, hogy szegény latifun- 
diumosok éhen halnak, ha dupla áron 
nem adhatják el búzájukat. Ne igy 
mentsék a hazát a koalíciós félhivata­
losok, ne fokozzák mesterségesen az 
amúgy is szédületesen magas piaci 
árakat, mert előfizetőik majd megta­
lálnak haragudni, s számon kérik tő- 
lük, hogy miért is érdekük nekik a 
latifundiumosok ilyen módon való por- 
tálása.

Supiló fenyegetőzik. Supiló, a 
fiumei „Növi List-“ben tegnap befejezte 
cikksorozatát, melyken a rezulució és az 
obstrukció történetét irta meg. Utolsó cik­
kében elmondja, hogy az obstrukció egy 
lónapig és napig tartott minden „teoh- 
nikázás“ nélkül. A technikai obstrukciót 
ugyanis csak az első szakasz után akarta 
megkezdeni, de a kormány az obstruk 
ciót legyőzte azzal, hogy az egész javas 
latot egy paragrafusba redukálta.

Ami a horvátoknak jövő politikai 
magatartását illeti, arra nézve Supiló azt 
írja, hogy a horvátok minden erejükkel 
ellene fognak állani a magyarok azon tö­
rekvésének, mely Horvátországot állami 
függetlenségétől akarja megfosztani. A 
magyarok nem engednek álláspontjukbó 
a horvátoknak se szabad engedniük. így 
tehát a helyzet félelmetesen tiszta, mely 
csakis a teljes elszakadásra vezethet.

A kik fokozzák a drágaságot.
Debreczen, augusztus 13.

A kormány szubvencionált újság­
jai a sajtóiroda által küldött vezércik­
kekben keservesen siránkoznak az idei 
rossz termésen. Mi lesz az idén a la- 
tifundiumos urakkal, a nagyméltóságu 
püspökökkel, kérdezik a félhivatalosak.
Éhen vesznek szegények. — Nem te­
lik sem külföldi fürdőre, sem monte- 
karlói útra úgy, a hogy telt a múlt 
esztendőben, pedig akkor arató sztrájk 
is volt. Most arató sztrájk nélkül ütött 
bele az istennyila a hitbizományosok 
bugyellarisában, s a szegény koldus 
grófok, bárók és főpapok csak felét 
fogják bezsebelni a múlt esztendő jö­
vedelmének.

Értjük tekintetes félhivatalosok 
ezt a jerémiádát. Ez a kis emberek­
nek szól, a kik nehéz munkával ke­
resik kenyerüket, s a kik abból a 
készből élnek, a melyet elsején a mar­
kukba nyomnak. Ez az összeg akár 
tetszik, akár nem tetszik egy hónapra 
való, s ha a költségvetést valamelyik 
ház túl lépi, koplalhatnak a család­
tagok. . .

A nagybirtokosok feljajdulása is­
mét veszedelmet jelent a kis embe­
reknek. Azt hirdeti jó előre, hogy a 
búza, a rozs, a vágómarha ára az 
őszre ismét fel fog szökkeni, s az esz­
tendők óta tartó mesterséges drágaság 
ismét kétségbe fogja ejteni a 1800—
2000 koronás évi jövedelemmel, s öt 
gyermekkel dicsekvő családapát.

A földmivelésügyi kormány még 
nem adta ki hivatalos jelentését a ter­
més eredményéről, az csak az ősz fele 
fog napvilágot látni. De e jelentés 
nélkül is konstatálni lehet, hogy a fél­
hivatalosok hazudnak. Az idei termés 
jó közepes — s a gazdák általában 
véve meg is elégednek vele. A múlt 
évi szokatlanul buja esztendőhöz ter­
mészetesen nem lehet hasonlítani az 
eredményt —- de ínségről, aszályró , 
nyomorról beszélni ép ésszel nem 
szäbäd>A’félhivatalosak ne tegyenek hát 
ilyen szolgálatot a nemzetnek. Ne hiz­
lalják a latifundiumosok zsebét. A kö­
zönséget nem szabad beugratm abba ---------
------- - kereskedésemet"”mát vállalat miatt feloszlatom, miért

Miután »» összes anyag árukat beszerzési áron
való eladás Hétfő és Keddi Zol TÄ"bek„Ä napi reggel 7 órától este 7 óráig. Tiszteletté.

A Hortobágy hasznosításé.
Újabb lehetetlenség.

A gazdák terve.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, aug. 14.
A Hortobágy hasznosítása ügyében a 

kiküldött bizottságok valamelyik albizott­
sága ülést tartott a városházán. Az ülésen 
beszámolt a bizottság egy másik albizott­
ságnak a működéséről. A felolvasott jegy- 
zőkönyben olyan tervek foglaltatnak, a 
mit már ismertettünk. Ez pedig, mint tud­
valevő lehetetlenség, mert a gazda közön­
ség sorából bevont tagok nem a lényeggel 
foglalkoztak ülésükön, hanem a fölött vi­
táztak tovább is, hogy a Hortobágy tu­
lajdonjoga kié ? A gazdák magukat bizto- 
sitandók azt tervezik, hogy a Hortobágy 
tulajdonjogát a telekkönyvbe bejegyezte­
tik. Ezzel szemben tesznek a városnak 
valami engedményt. Ez a lehetetlen terv

;ermészetesen nem igen fog a közgyűlésen 
keresztül menni, s igy több mint bizonyos, 
hogy teljesen uj tárgyalások kezdődnek 
meg ez ügyben.

A részletes vita.
Az ülésről részletes tudósításunk a 

következő:
Jelen voltak: Kovács József polgár- 

mester, Aezél Géza dr. Tóby Elek, Juhász 
gnác, Polgáry Bálint, Szentessy János, 
íertész János.

Az ülés megnyitása után Tóby Elek 
egyző felolvasta azt a jegyzőkönyvet, a 

mely magában foglalja a kisbizottságnak 
megállapodásait. A jegyzőkönyv tartal­
mazza azokat a terveket is, a melyeket a 
gazda közönség készített a tulajdonjog 
'enntartására és a Hortobágy egy részé­
nek a hasznosítására.

A terjedelmes jegyzőkönyv lényege a 
következő:

Azon alapelvből kiindulva, mely meg­
bízatásunk teljesítésének is irányelvül 
szolgált, t. i. hogy a Hortobágy az állat­
tenyésztés céljaira a mostani állapotában 
továbbra is sértetlenül fenntartassék és a 
mellett a házipénztár is megkapja a Hor- 
tobágyból a maga jövedelmét, annak ha­
tározott kijelentésével, hogy ezen javas­
latunk a gazdaközönségnek a Hortobágy- 
hoz eddig táplált jogait semmi tekintetben 
nem érintheti, azt javasoljuk, hogy éven­
ként 40 ezer korona, mint a jószágtartó 
gazdaközönség által a pótadó csökkentése 
céljából a házipénztár részére megaján­
landó összeg a Hortobágyon a gazdasági 
és intéző bizottság meghallgatásával és 
hozzájárulásával kivetettessék, illetve a 
Hortobágy költségvetésében előirányoztas- 
sék és a költségvetés ezen összegnek is 
beszámításával az eddigi alapon állapíttas­
sák meg.

Ezzel szemben joga lesz a gulyatartó 
gazdaközönségnek, illetve egyes jószágtar­
tásra alakult csoportoknak a részükre ki­
jelölt területeken belátásuk szarint a le­
geltetést egyes részeken tilalmaztatni ős 
azokon szénát kaszáltathatni, önként ért­
hetőig az illető gazdaságok jószágainak 
a pusztán való élelmezése céljából.

Ezzel kapcsolatban a legeltetési sza­
bályrendeletek átalakítását, illetve pótlását 
is szükségesnek tartjuk s azt javaslatba 
hozzuk.

A tervezet ezután 5 pontban tár­
gyalja a legeltetési jognak szabályozását 
és a legeltetési jogot a fennmaradó terü­
letre nézve telekkönyveztetni akarja azzal 
a megjegyzéssel, hogy ez csupán legelte­
tési célra szolgál.

A jegyzőkönyv felolvasása után Szen­
tessy János kijelentette, hogy az albizott­
ság abban is megállapodott, hogy 40 ezer 
holdnyi területnek egy tagban való kiszá­
mítását javasolja, a Hortobágyból fennma-

KOHN HENRIK
fűszer nagykereskedő

Debreozen, Gróf Dégenfeld-tér.
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radó 32,500 holdra a legeltetési jogot te- 
lekkönyvilog biztosítja a város a legelte 
tésre jogosult gazdák számára. A 10 ezer 
ho'dal tetszés szerint hasznosíthatja a vá­
ros. A fennmaradó rész a legeltetésre jo­
gosultak javára telekkönyvoztetve közhír- 
tokként. kezeltessék.

Miután ez a jegyzőkönyvből hiány­
zik, elnöklő polgármester javasolja, hogy 
pótlólag belevétessók.

Juhász Ignác azt mondja, hogy az 
albizottság nem teljesen felelt meg íelada- 
tának. Még a főkérdésre sem, hogy miként 
történjék a használtatás a jövőben. Az al 
bizottság a tulajdonjog kérdését tolta elő­
térbe.

Aczól Géza főmérnök az albizott­
ság jelentését nem fogadja el tárgyalás 
alapjául. A jelentés eltért azon irányel­
vektől, melyeket a nagy bizottság elő­
szabott.

Juhász Ignác kérdi, hogy a 10 ezer 
hold kihasitását és a 40 ezer koronát is 
felajánlják.

Szentessy János azt feleli, hogy nem. 
Vagy az egyiket, vagy a másikat.

Mint a hogy más gyűléseken sem 
hoztak végleges határozatot, úgy. ezen sem 
történt semmi.

Legközelebb a nagybizottság fog 
ülésre összegyűlni, hogy a közgyűlésnek a 
tárgyalás alapjául szolgáló javaslatot elő­
készítse.

Az ülés 6 órakor ért véget.

A legújabb demokraták.
Tótok, rácok és oláhok.

Kristóffy nyomdokában,
— Távirati tudósítás. —

Budapest, aug. 14.
Az országgyűlés söpredéke, a 

nemzetiségi párt mint politikai munka­
társunk jelenti az ősztől kezdve címet 
változtat, s mint nemzetiségi demok­
rata pái't lép fel a fórumra. Ez az

elhatározás Kristóffy és a nemzetiségi 
párti képviselők titkos tanácskozásának 
eredménye. Hogy a dolog tényleg ko­
moly, erre vall Hodzsa Milán képvi­
selőnek a következő nyilatkozata.

— A nemzetiségi párt még tavaly 
sokat foglalkozott aazal a tervvel, hogy 
számolva az uj idők haladásával, szociá­
lisirányban haladjon. Ezt én ma is par- 
tunklétkórdésónek tartom és, amint a 
múltban is mindent elkövettem, hogy 
a nemzetiségiek megértsék az idők je­
lét, úgy most is mindent megakarok 
tenni ebben az irányban.. Én még Ans 
tóffy előtt sokat írtam és cselekedtem 
az általános választójog érdekében os 
küzdöttem az uj kor legnagyobb po- 
litikai vívmányáért. Küzdők azóta is
tovább. . , , , .... .

Amikor tavaly a képviselőház ülései- 
nak megkezdése előtt voltunk, kidolgoz- 

1 tam egy programmot, melyben a nem­
zetiségi pártnak demokrata irányban 
való működésének szükségét tártam föl. 
A párt nevéül azt ajánlottam, hogy a 
nemzetiségi párt: nemzetiségi demok­
rata párt legyen. Egy előértekezlet el 
is fogadta a javaslatomat, sajnos azon­
ban, amidőn a pártplánum elé került a 
határozat, néháuy szótöbbséggel elve­
tette a párt a javaslatomat. De ez csak 
időre szólt, mert a nemzetiségi párt be­
látta a kérdés szükségességét és jövőre 
halasztotta a pártref« rm eldöntését.

Ma is abban a meggyőződésben va­
gyok, hogy a nemzetiségi pártnak íe 
kintetbe kell venni az uj idők szociá 
lis haladását, mert enélkiil a párt el- 
züllik. Viszont ha demokrata és szo­
ciális irányban folytatja politikai mű­
ködését, azt a nézetet vallom, hogy 
ennek más eredménye nem lehet, mint 
az, hogy demokrata nemzetiségi politi­
kával automatica fog megoldódni a nem­
zetiségi kérdés.

Az ősszel a politikai élet felfrissülé­
sével, újból kifejtem a pártunkban ebbeii 
meggyőződéseimet.

Hodzsa javaslata most már tet­

széssel találkozik a nemzetiségi kép­
viselők körében, úgy hogy a hazát 
liferá'ó rumv íyok és rácok mint de­
mokraták fognak belebegni a parla­
ment üléstermébe.

Az Ipartestület elöljáró­
ságának ülése.

Az uj jegyző bemutatkozása.
Saját tudósítónktól.

Dobreczen, augusztus 14.
Az ipartestület elöljárósága tegnap 

délután rendkívüli ülést tartott, a melyen 
Szávay Gyula az ipar és kereskedelmi 
kamara titkára is részt vett. A rendkívüli 
ülés összehívását első sorban az uj jegyző 
Scheibner Bélának az elöljáróság előtt 
való bemutatkozása és a múltkori ülés 
tárgysorozatáról a választás miatt lema­
radt ügyek elintézése tette szükségessé.

Az ülés valamivel négy óra után 
vette kezdetét, a melyen Vávidházy al- 
el'iök elnökölt. Az uj jegyző az ülés ele­
jén bemutatkozott és állásában követendő 
irány elvekről beszélt.

Ezután egy jegyzőkönyvet olvastak 
fel, amely az ipar és kereskedelmi kama­
rának egyik ülésén vettek fel.

Jelentette a jegyző, hogy a külön­
böző laktanyában dolgozó gyógy ková­
csok ügyében, akik a rendes kovács mun­
kát is végeztek az utóbbi időben, átirt az 
ipartestület a katonai parancsnokságokhoz, 
ahol a gyógykovácsokat eltiltották a ma­
gán munkától.

Jelentette a jegyző, hogy az utóbbi 
időben keletkezett géplakatos sztrájk meg­
szűnt.

Kormos Gyula irodaliszt állásáról le­
mondott és a munkás biztosítási pénztár 
tisztviselője lett. Az ipartestület helyébe 
Lechner Károly Írnokot jelölte, a kinek 
állására pályázatot hirdetnek.

Elhatározta végül az ipartestület, 
hogy a Pécsett tartandó országos ipari 
kongresszuson küldöttséggel képviselteti 
magát.

Csónakon.
- A. Blin. —

Luci még mindig kezében tartva a 
pezsgős poharat, mosolyogva hsgyta hely­
ben a Raymund előterjesztését.

— Ó igen, — szólt — menjünk 
azonnal a csónakhoz. Hiszen itt már 
alig lélekzik az ember a füsttől.

A restaurant letakaritott asztalain 
csak a pecsétes abroszok maradtak ott, 
s a fehér ernyős lámpák diszkrét, kissé 
rózsaszínbe játszó fehérsége összeolvadt a 
finom damaszt tónusával. A gesztenye- 
fák ágai teljesen mozdulatlanok voltak s 
egészen feketéknek látszottak az este 
csendjében. Itt-ott embercsoportokat le­
hetett sejtem a sűrűben, mert vörösen 
csillant meg egy egy cigaretta vége. A 
sziget beleveszett a homályba, csak a felső 
részének körvonalai sötótlettek félelmete­
sen nagy fáikkal, szinte belerajzolódva 
a látóhatárba.

Zagyva hangok szűrődtek át az éj­
szakán, itt-ott egy hangos, éles asszony! 
kacajtól élénkítve, mint mikor kristály­
poharat vágnak földhöz.

A barna folyóból hivogatóan suttog­
nak a habok. Remegőlevelü páfrányokról 
aranyos,végű kákacsomókról beszélnek, 
meg arról, hogy milyen jó hűvös ott, a 
füzek alatt. Vadmenta, nymphea alba il­
latát hordozza a szellő, s valahonnan a 
fehéren kaszált széna szaga is idetéved

A fiatal asszony a csónak orrában 
ült, mondhatnék feküdt inkább, mert kö­
nyökére támaszkodva nézett a férfi ar­
cába. De sötét volt s nem vehette ki vo­
násait. Az meg szótlanul évezett tovább, 
rithmikuj mozgással dőlve hátra s ha­
jolva ismét előre. Apró ezüstcseppek tör­
nek fel az evező nyomában s fehéren 
csillannak meg egy percre, amint vala- j 
melyik vendéglői lámpa fénysávjába érnek.

Lucy és Raymund nem először csó- j 
nakáztak ezen a folyan. Ismerték már jól 
annak minden fordulatát, minden kanya- | 
rulatát. — Ez a teljes magány boldoggá1 
tette őket s kimondhatatlanul élvezték az 
álmodozó habok csobogását, mely bűn­
társául szegődött szerelmes vágyaiknak.

Raymond Du‘al fáradhatatlanul eve­
zett. Már elhagyták a kis szigetet s kiér­
tek oda, a hol tisztább, egyenletesebb a 
viz. Most már nem is hallották a többi 
vendég tréfáit, egyedül voltak, egészen 
egyedül . . .

Egyszerre Lucy hirtelen mozdulattal 
felült helyén s előrehajolva felkiáltott:

— Raymond, Raymond I ne evezzen 
beljebb 1 Ott ... ott . . . előttünk . . . 
fekete mélység tátong . . .

Raymond szippantott egyet szivarján 
s ennek fényénél látta, hogy a Lucy arca 
halálsápadt.

Megfordult és visszanézett arra, a 
merről jöttek, majd az előttük elterülő 
folyót kémlelte figyelve. Aztán vállat vont.

Azt hitte, Lucy tréfál vele, hiszen jól is­
merte ezt a helyet, legalább százszor eve­
zett már erre Lucy társaságban.

— Ugyan, ugyan, — mondotta ne­
vetve hiszen minden este erre megyünk. 
Tegnap óta semmi sem változott.

És újra evezni kezdett.
De Lucy a rémületnek szinte ijesztő 

felkiáltásával, reszketve, rekedten kiál­
totta :

Oh 1 kérem . . . kérlek I ... ne 
menjünk tovább! Ismételten, biztositlak 
róla, hogy amott a s -iklák felé . . . oh .. . 
érzem ... ott zátonyra kerülünk 1

Raymond azonban csak mosolygott. 
Nem ismerte az asszonyokat s nem tudta 
azt, hogy vannak lelkiállapotok, a mikor 
a képzelet a valóság látszatával hat s 
hogy ezek még sokkal veszedelmesebbek, 
mintha a valóban meglevőből merítenék 
impressziók s azt hitte, hogy Lucy, a ki 
a színpadon olyan nagy művésznő, most 
az életben is komédiát játszik előtte. Meg- 
kettőztetett evólylyel merítette hát belé 
evezőjét a vízbe s nagy rántással vitte 
előbbre a csónakot.

— BMió vagyl — mondta ugyan­
abban a pillanatban.

De Lucy, egyetlen, szivettépő sikol­
tással a vízbe vetette magát.

... Az éj sötét volt, testét csak 
másnap sikerült kifogni a folyóból . . .
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Rablótámadás a város alatt
Megugrottak a tettesek.

— Baját tudósítónktól. —
Debreezen, augusztus 14.

Az utóbbi napokban Debreczen- 
ben egymást érik a szenzációs esemé­
nyek. A péntek éjjeli vakmerő rabló­
gyilkosság és a szombat éjjeli rablás 
után tegnap ismét kiakartak rabolni 
egy gazdát. A terv azonban meghiúsult.

Tegnap délután a méntelep után 
sorakozó házak lakói segítségért való 
kiabálásra szaladtak ki. A kiabálások 
egy szekérben ülő gazdaember és an 
nak családjától eredtek, a kiket út­
közben valaki megtámadott és leölés­
sel fenyegette, ha a náluk levő pénzt 
nem adják át neki.

Csakhamar értesítették a csendör- 
séget a rablási kísérletről, a honnan 
két őrsvezető indult el a támadók ki­
nyom ozására.

A két őrsvezető felkutatta a szom­
szédos helyeket és a józsai erdőt is, 
de a rablási kísérlet tettesének nyo­
mára akadni nem tudott.

A megtámadott utasok ezután foly­
tatták útjukat — s szerencsésen haza 
is értek.

- Ide merj J»nni, a
Low É" meg l0,O"4Zlak’ ki4't0t'a “

d°tta - Nem «ettem meg a » angye.t
lefonált egyik közeli kereskedésből s rend én voltam a hibás. éde.
Őri segítséget kért. Mile Pál rendérfogal- Hsonvitoni nem lehet,
mazó öt markos rendőrt küldött a helr lem nem forog fenn, marad a
szinére, akik aztán az ellenkedő ^mbó enne y akkor be kell csukni Bu- 
Kálmánt a dsiu-dsicu f«^ok segítségé- J* tz szeánszozó társaságot,
vei megfékezték és megkötözték. „Lomtalan kicsinyről nem is szólva. A

Ekkor aztán közbe lépett a ház tu- a számtala , y• ■ js vannaklajdonosa és Zimbóök helyett kifcette a nemei, k/mJmik „ sze.
hetvenöt krajcár tartozást. A bunugyi ősz- „hívok , akik na gyua 
tály azonban ezzel nem elégedett meg, anszokat.
hanem Zámbó Kálmán és felesége ellen Genná-ri védokozéao.
megindította a bünfenyitő eljárást s abo- .. kihallgatását ma délelőtt

dorong, amellyel könnyen agyon lehetne Uonatkozólag est vallotta ^
ütm elyreÍ“L Zámbót tegnap már ki kár közjegyed előtt kötött egyaJándéko- 
is hallgatta és az ügyet áttette az ügyész- segélyt biztosi-
séghez.

ist, niuoij ouu ----- Y----
evének 60 korona havi segélyt biztosi- 
tott. Tette ezt azért, mert Eránosz neki 
igen jó barátja volt, aki nagyban hozzá- 
; ámít ahhoz, hogy neki itten társadalmi 
állást biztosítson. — Tettel és tanácscsal 
szolgálta. Özvegyét tehát segélyeznie kel­
lett. De az ajándékozási szerződésben ki­
kötötte, ha ebből kifolyólag őt megrágal­
maznák és becsületében megtámadnák, 
az ajándékozás megzzünik.

Eránosz Ferencz, az elhunyt ocsese

Botrány hetvenöt krajcárért.
Riadalom egy árverésen.

Az Eránusz ügy rejtelmei.
Gennári kihallgatása.

Nincs eredmány.
— Távirat tudósítás —

Budapest, aug 14. I. J.T tog” irton™'hivánnak 
A Gennári ügy kezd ,elP°®ványT részben ingatlanokból, részben ügyvédi 

sodni. A mentő tanuk megakadályozták | jrodájából 35.OOO korona évi jövedelme 
Gennári letartóztatását, s úgy látszik, ! olt>J amelyb6i 15.000 koronát évenként 
hogy most már nem is tartóztatják le. I 0 fellett takarítani. Ez a pénz eltűnt.

A védelem álláspontja az, hogy Gén- Qennári kijelenti, hogy Eránosz ál-
nárinuk egyéb bűne nincsen, minthogy a janddan anyagi zavarokkal küzdött, míg 
spiritizmus bolondja, szeánszokat rende- éki ivóterme tiz-tizenkétezer koronát 

V . , . 'U u„l„„cl.X«a átvafraűt. kor- : , , a a. Írván «„alri-an saffltette

A polgári biztos bajban.
_ Saját tudósítónktól. —

Dcbreczen, augusztus 14.
Természete az a magyar embernek, 

hogy gyűlöli a végrehajtót s ha a törvény 
nem védené őket, nagyon szomorú sorsra 
jutna valamennyi. Tegnap délelőtt a • 
széna-utcán a végrehajtás miatt heves je­
lenetben volt része Nagy Ferencz polgári 
biztosnak, akit ott hivatalos működése 
közben a végrehajtást szenvedő fel agyo 
akart ütni. - A nem mindennapi eset
részletei ezek: , ,, „ uQi.Zámbó Kálmánt gs feleségét a bel
városi rendőrségnél egy heti részletre dől 
gozó kereskedő feljelentette, mert ■
50 fillér tartozását nem fizette meg. A 
belvárosi kapitányság, mint bagatel -™.0 
sáe Zámbó Kálmánt és feleségét a, taito- 
lie fizetősére kötelezte Zimböék bér nem 
felebbezték meg az ítéletet, a tartozá 
kiegyenlíteni még is vonakodtak.

Nagy Ferencz polgári biztos az ító 
letet végrehajtandó a Zámhóék ing ga t
lefoglalta és kitűzte azokra az álJei.öös .
- Az ingók eladása tegnap délelőtt tor tént volnf meg, Zémböék Meszena-utea,

"3s.-.-Ä'-e£;S 

sarrisa «%•£
Kálmán a*W nJ7 J % forró

spiritizmus bolondja, szeánszokat rende- léki vivóterme tiz-tizenkétezer koronát 
zett és a saját bolondsága átragadt kor- jövedelmezett ős igen gyakran segítette
nyezetére. __ aiiíh« hno-v dr. íirá- Eránoszt /inlaÁhan Gennári vallja:A védelem azt állítja, hogy dr. iirá- A labdacsok dolgában Gennári vallja: 
nősz István állandó anyagi zavarokkal A múlt évben Olaszországba utazott,
küzdött már évek óta, tehát már előtib Eránosz megkérte, beszéljen ^vignóban 
is mint Gennárival megismerkedett. AT- pj u tanárral és szerezzen attól hashajtó 
Utólag bizonyítékok vannak, hogy S0M porokat, mert keserüvízet szedni nem tud. 
szór vett kölcsönpénzt Gennáritol és má ^ nári Olaszországban megkérdezte a 
soktól is. így Magyariék is azt vallják, alti aztán Pigulitól hozott has-
hoay több ízben adtak neki pénzt kölcsön. ^ porokat, ezek közönséges Seidhtz- 

3 Gennári külömben az egész kihall- j,ok voitak.
éB^nagy'böbésSüséggel ád 1’tolmács A 9000 korona és a többi pénz.
minden olasz kérdésére felvilágosítást. ^ QQOO koronára vonatkozólag Gen-

Közöltük tegnap, hogy tárgyi bízó- náfi azt mondotta, hogy tényleg a beteg 
nyitéka van a rendőrségnek arra “ézve’ Bránosznál volt, „amikor a postás a pénzt 
ho»y Gennári parancsokat osztogatott a U^zta a. pénzt Eránosznó átvette az ebéd- 
ió” angyal nevében Eránosznak, tehát löbe. Hogy 0tt is azután mi történt vete, 
szuggesztiv hatást gyakorolt a tévhitben tudja. ,
élő emberre. x Mi van a pénzre vonatkozó leve-

Gennári erről az egész kihallgatás jekkejy
srrán hallani sem akar és élénken tilta- — Legutóbb ismét Olaszországban
kozik az ellen, hogy a suggesztió és hip- Lártam) ahol megnéztem egy kardpenge-
nózis a spiritizmus mellett szóba kerül- gyárat. Ugyanis az volt a terv, hogy Bu-
iön a jegyzőkönyvekben. , dapesten egy vivófelszerelesi üzletet aia-

Amikor tegnap közölt levelet, amely- dunk ebben Eránosz is társ lett volna 
ben a „Cherubin Engel parancsol, meg- ^qqq kor0náig. Ezt a pénzt vártam mát 
u . _i_: .....,^.^.ltan mnnrlntta *. ___x_i__ An nnm kantám meß.• x I Olaszországban, de nem kaptam meg.

Erre vonatkoznak azok a bizonyos leve- 
\n . . ^T-» .1__ ' 1 *

Dön u „vjuüiuum ír- /
mutatták neki, nyugodtan mondotta .

— Hja ez egészen mas l na a i jurra vonais.uz,m«o. 
anevalt megkérdezem, ez határozottan ^ ^[jrQ Budapestre megérkeztem, Lrá­
válaszol. De azért ez nem parancs. Ha Losz mdr nem élt. .,
akarom fogad m a jó angyal tanácsát, ha Qennári ezen kihallgatás után a
nem akarom nem fogadom. . ,1 rendőrségről újra elbocsájtották. A mai

-------------   , ... , . . & zámoo Annyit beismer a védelem is, hogy I napon a rendőrség az összes aktákat át
megjelent a Zámbóék lak^®á kössei Erános beteg ember volt, akinek agyát tegzi az ügyészséghez.
Kálmán az ajtóban egy nagy fay őssel | njzmug meghibbantotta. Tanuk iga- ______
várta, a felesége Ped>8 e®y w Wp? z0Mk hogy Eránosz még a tárgyalóte-
vizzel. Mikor megpillantották Nagy e jis8 félreállott, megkérdezni a jól_______________ ________________—,
—“ ----- -----------------------------------------renczet, fele Kianoua^._______ ______________—-

Fényképnagnitások 38 Tüveg ésporczellán üzletében hol mindene 
nemű áruk a legolcsóbban szerezhetők be.
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SZÍNHÁZ.
— A vig özvegy M.-Szigeten.

Lehár diadalmas operettje az önként ért 
hető siker kíséretében bevonult a mára- 
marosszigeti színkörbe is. A káprázatosán 
szép melódiák, az operett vidám librettója 
a szigeti arénában is azonnal győzedel­
meskedett, s most nincs népszerűbb ope­
rett Szigeten A vig özvegynél. Az előadás 
mintaszerű gondossága is hozzájárult a 
nagy sikerhez. A közönség első sorban 
Olavari Hanna személyesitőjét Zilahynét 
ünnepelte lelkesen. Minden énekszámát 
megismételtették, s a Vilja dalt kilenc­
szer kellett elénekelnie. Osztozott a mű­
vésznővel, a sikerben Zsigmondy Anna, 
Ternyei Lajos, Polgár Sándor, Ligeti La­
jos és a többi szereplők kivétel nélkül.

KI a gyilkos í
Bonyodalmak a Geréby telepi

rablógyilkos aág körül.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, augusztus 14.
A múlt héten történt rablógyilkos­

ság ügyében a csendörséglázasan nyo­
moz a tettes után. A letartóztatott 
Vámos Péter az ügyészség fogházában 
van s ma Petneházy vizsgálóbirósegéd 
kihallgatta.

A gyanúsított Vámos azonban ta­
gadja, mintha neki a legcsekélyebb 
része is lenne a gyilkosságban.

Egy helyi lap, a „Debreczen“ po­
zitív megállapította Vámosról, hogy ö 
a gyilkos, sőt azt is tudja, hogy Vámos 
különféle bűntetteket követett el. Ez 
az állítás egyáltalán nem felel meg a 
valóságnak, mert Vámos 57 éves kora 
dacára soha még büntetve] nem volt, 
sőt még kihágási ügyben sem akadt 
dolga a rendőrséggel. Lélektani ol­
dalról felfogva a dolgot, szinte lehetet­
lenség is az, hogy egy 57 éves ember 
azzal terhelje egyszerre a lelkiismere­
tét, hogy rablási szándékkal megöljön 
egy embert. A vizsgálat is hitelt ad 
ennek, annál is inkább, mert Vámos 
bűnösségét nem bizonyítja semmi lé­
nyegesebb körülmény.

A csendörök találtak ugyan egy 
véres kabátot a lakásán, de tekintve, 
hogy Vámos döglött lovak lenyuzásá- 
val kereste a kenyerét, azt lehet fel­
tenni, hogy a kabáton levő vér a ló- 
börök lenyuzásá alkalmából származik.

Ezt különben az országos vegy- 
vizsgálati állomás fogja pozitív meg­
mondani, mert a véres kabátot vegy- 
elemzés céljából felküldik s megálla­
pítják, hogy a vér emberi-e, vagy ál­
lati, friss-e vagy régi.

A vizsgálatban egyébiránt igen lé­
nyeges fordulat történt, a mennyiben 
a gyanú Gsoborkó Pálra irányul. Cső- 
borkőt a csendőrök figyelik, mert szá­
mos körülmény merült fel bűnös volta 
mellett. Gsoborkó ugyanis azért jelen

tette fel gazdáját, hogy magáról a gyanút 
elterelje.

A Vámossal vadházasságban élő 
asszony sem vallott a letartóztatott fér­
fire, mert határozottsággal tudja, hogy 
a gyilkosság idején odahaza tartóz­
kodott.

A véres kabátot egyébiránt, ha 
Vámos bűnös, nem találták volna meg 
a padlásán, a hová az asszony száradni 
akasztotta fel.

A letartóztatott Vámos Révi Nán­
dor dr. ügyvédet nevezte meg vé­
dőjéül.

A bünügygyel kapcsolatban meg­
írtuk, hogy két csendörörsvczetö az 
erdélyi ICalotaszegre utazott, hogy az 
időközben oda ért hajcsár társait fel­
kutassák. A meggyilkolt két társát Po- 
potyán Jánost és Roska Jánost tegnap 
vissza is hozták Debreczenbe.

Itt a helyszínére vezették őket, de 
a két hajcsár kijelentette, hogy azon 
az utón ök nem is jártak, a meggyil­
kolt hajcsárt még a Péterfia-utcán 
hagyták el. A két oláhot ezután elbo­
csátották.

ÚJDONSÁGOK.
Sa«er>fcess46»égS telefon sx. 339
Sterkasztöaági ó.: d. s. 8—12 d. n. ti 6. éjjeli 2. 
Sierkesztöség éa kiadóhivatal Piacz-utcza 47. az.

— Lapunk legközelebbi j száma 
szombat reggel jelenik meg.

— Személyi hírek Zilahy Gyula 
színigazgató két napig Debreczenben idő­
zött, a hol hivatalos dolgait intézte el. — 
Vecsey Imre főjegyző nyári szabadsági­
dejét Abbáziában és egjik magyar fürdő­
helyen tölti el.

— Bakonyi Samu állapota.
Száz és száz helyről érkező kérdezös- 
ködésekre jelentjük, hogy Il ik kerüle­
tünk derék képviselője még mindig 
ágyban fekvő beteg. Fájdalmai már 
nem igen vannak, úgy hogy kezelő 
orvosai az operáció végrehajtásait 
egész nyugodtan határozták el. Az 
operációt dr. Herzl egyetemi tanár 
fogja végezni, s teljesen bízik benne, 
hogy az fényesen fog sikerülni. Az 
operáció után képviselőnk néhány hé­
tig szanatóriumban marad, s aztán 
újra hozzá kezdhet rendes munkájá­
hoz. Remélhető, hogy a parlament 
megnyitásakor Bakonyi Samu friss 
egészségben vehet részt az üléseken.

— A király születés napja, öreg 
uralkodónk augusztus 18-ikán tölti be 
életének 77-ik évét. Ezt a dátumot az 
idén is megünnepli a hivatalos város — 
és pedig a különböző hitfelekezetek temp­
lomában tartandó isteni tiszteletekkel. Az 
isteni tiszteletekre a következő értesítés­
sel figyelmezteti a polgármester a tör­
vényhatósági bizottság tagjait : „Első Fe- 
rencz József apostoli királyunk Ő Felsége 
születésének ez évi évfordulati napján, f. 
augusztus hó 18 án, vasárnap a reformá­

Eredeti Melichár páros sorú

„Unlcam-Drill“ vetőgép
szabadalmazott kikötő készülékkel (láncz helyett.)

tusok nagytemplomában reggeli 8, a ró­
mai kath. templomban reggeli 9 és az 
izraeliták imaházában (Deák Fereno-utoa) 
délelőtt 10 órakor hálaadó istenitiszteletek 
tartatnak, amiről tisztelettel értesítem. 
Gyülekezés a városháza nagy tanácster­
mében reggeli 7 és fél órakor. Debreezen, 
1907. augusztus 10. Kovács József, pol­
gármester.

— Bírói kinevezés. A király 
Nagy Zoltánt, a hajduszoboszlöi járás­
bíróság albiróját a szegedi törvényszék­
hez bíróvá nevezte ki. Nagy Zoltán 
egyike azoknak a bíróknak, akik a 
szakirodalom terén elismerésre méltó 
munkásságot fejtenek ki, s akiknek 
tudásától és szorgalmától még igen 
sokat vár a magyar igazságszolgálta­
tás. Az uj törvényszéki birő minden­
képen rá szolgál előléptetésére. Távo­
zását Hajdúszoboszlón nagy sajnálko­
zással veszik tudomásul, mert a város 
társadalmi életének igazán kedvelt s 
szinte nélkülözhetlen tagja volt.

— A röpiratok alkonya. And-
rássy Gyula gróf belügyminiszter a na­
pokban nagyon érdekes és fontos rende­
letet adott ki. A rendeletben a miniszter 
megtiltja, hogy a sajtótermékeket a ható­
ság engedélye nélkül ingyen osztogassa­
nak. Ebből a tilalomból természetesen az 
következik, hogy minden röpirat szövegét 
előzőleg be kell mutatni a rendőrhatóság­
nak s csak ennek engedélyével hozható 
a nyilvánosság elé. A belügyimiszter e 
rendelkezést a sajtótermékek elárusitásá- 
ról szóló eddigi rendeletek azon intenció­
jára alapítja, a mely szerint a hírlapok­
nak és egyéb nyomtatványoknak a ren­
des megszerzési helyeken kívül való ter­
jesztéséhez hatósági engedély kell. Szóval, 
ezentúl tilos lesz a röpiratok osztogatása, 
sőt még a képes levelezőlapokat elárusi- 
tása is engedélyhez lett kötve. A rende­
let nagyon helyes, és szükség is volt reá. 
Hiszen például Debreczenben az utóbbi 
időben őrült mániává fajult a röpiratozás, 
tisztességes emberek becsületébe gázoltak 
a röpiratozók. Most már vége a becsület­
rablásnak — megszüntette azt az enger- 
gikus miniszteri rendelet.

— Múzeumi segélyek. A vá­
roshoz ma két leirat érkezett a val­
lás és közoktatási minisztériumból. A 
múzeumok és könyvtárnak főfelügye­
lőségének javaslatára a miniszter a 
miniszter a debreczeni főiskolai mú­
zeumnak 1200 koronát, a városi mú­
zeumnak 1500 koronát utalt ki. A le­
iratok erről szőllanak. A pénz is meg­
érkezett a városhoz.

— Szabadságon. Udvarhelyi Géza 
város gazda két heti szabadság időre el­
távozott hivatalából.

— Dr. Boldizsár Kálmán h.
rendőrfőkapitány egy heti szabadságra 
ment — távollétében dr. Tóth Mihály 
mezörendör kapitány vezeti a bűnügyi 
osztály ügyeit.

— Vizváriné temetése. Budapest­
ről telegrafálják. A Nemzeti Színház el­
hunyt művésznőjének, Vízvári Gyuláné- 
nak holttestével már robog a vonat. Bu­
dapest felé s ide holnap reggel nyolc Óra-

Kizárólagos nagy raktár Debreczenben : Ráhmer Sándornál 
Piacz-utcza 26. ez Nagytrafik- udvar. Egyedül ott kap­
hatók az eredeti Bácher-aczélekék, — kettős eketestek, — 
könnyű vetés boronák, — szecskavágók, — morzsolók, — ré­
pavágók — rosták, — konkolyozók, — járgányo k stb.
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kor érkezik meg. A vonatról a koporsó j 
az Entreprise diszfourgonján nyomban át' 
szállítják a Nemzeti Színházba, ahol az 
elő csarnokban helyezik díszes ravatalra. [ 
A ravatalt már állítják az Entreprise em ■ 
herei. A temetés valószínűleg holnapután 
pénteken délután lesz a római kathólikus 1 
egyház szertartása szerint. A búcsúztató 
a színház részéről Somló Sándor igazgató 
mondja. A halottat a kerepesi sirkertben 
helyezik örök nyugalomra, ahol a székes 
fővárosi tanács díszsírhelyet adott a szá 
mára.

— A Petőfi-dalkör vacsorája. A
Petőfi-dalkör minden esztendőben megüli 
alakulásának évfordulóját. Rendesen saját 
helyiségében, egy egy házias vacsora ős la 
koma keretében. Tegnap volt épen 10 éve, 
hogy a dalkör működését megkezdte, s 
ebből az alkalomból családias vacsora mel 
ett ünnepelte meg egy évtizedes forduló­
nkat. A dalkör tagjai s az elnöksége s 
tóső éjjeli órákig együtt maradt s jó ke­
délyhangulatban töltötték az estét. A Dal­
kör 10 éves fennállását ünnepélyesen ia 
megfogja ülni ős pedig 1908 márc. 15 ón

tűnését tegnap ismét bejelentették a rend- i 
őrségnél, többször fordul már elő. Szóval1 
Balku Ferenc azok közé tartozik, a kik 
minden komolyabb ok nélkül a nagy vi- j 
lágba akarnak elmenni. De ebbeli szán- { 
dókában mindig megakadályozza a rend-, 
őrség. Tegnap már intézkedett fis, haza­
szállítása iránt.

— Váradl főigazgató hal­
doklik. Székesfehérvári tudósítónk 
írja : Váradl Károly kegyesrendi tanárt, 
a székesfehérvári tankerület főigazga­
tóját, aki a debreczeni r. kath. főgim­
názium igazgatója voll, néhány nap 
előtt szélütés érte s most nagybetegen 
fekszik messze székhelyétől, Fiúméban.
A fiumei polgármesteri hivatal Szé­
kesfehérvár polgármesteréhez tegnap­
előtt olasz nyelvű átiratot küldött, 
— a mely jelenti, — hogy Váradi 
főigazgató augusztus 7-én este hir­
telen összeesett egyik fiumei kávéház­
ban s kórházba szállították. Az átirat 
szerint az orvosok aggasztónak mond­
ják a iöigazgató állapotát, mert agy­
szélütés érte. Személyazonosságát a 
nála lévő Írásokból állapították meg. 
Váradi Károly e hó 4. utazott el Székes- 
fehérvárról. Titkárának, Bence Istvánnak 
Csak annyit mondott, hogy a tenger 
mellé utazik és címét majd onnan 
fogja tudatni. A főigazgató szomorú 
sorsa mindenféle nagy részvétet kel­
tett. Egy fiúméból érkezett távirat sze­
rint Váradi Károly állapota ma oly 
súlyosra fordult, hogy minden pil­
lanatban halálának bekövetkezésé­
től tartanak.

— Férj a felség ellen. Nagy Já­
nos Nyil utca 95 szám alatti lakos teg­
nap feljelentette feleségét, akit azzal vá­
dol, hogy 60 korona értékű bútorát az ő 
beleegyezése nélkül a közös lakásból el­
vitte a rendőrség megindította a nyo­
mozást.

— Megharapta a kutya. Kiss 
Mihályné Varga-utca 12. szám alatti la­
kására tegnap egy vadász kutya szökött 
be. Kissné a kutya tulajdonosa, után ku­
tatott ős sikerült is meg találnia. Tegnap 
aztán a kutyát haza küldte Imre nevű kis 
fiával. A gyermek a kutyát zsinegen ve 
zette, egy vigyázatlan pillanatban azonban 
a kutya megtámadta s megmarta. A rend 
őrség a kutya orvosi megvizsgálását azon 
nal elrendelte s amennyiben a kutya be 
tegségót konstatálnák, a megharapott gyér 
meket felszállitják a pesti Pasteur intő

— Aki állandóan eltűnik A rend 
őrség az eltűntekről nyilvántartást vezet. 
A napló szerint Balku Ferenc, a kinek el-

— Megverte a főnökét. Tötős Gá­
bor fodrász elküldte segédjét. Ez efeletti 
bosszújában megtámadta és megverte volt 
főnökét. — A rendőrség megindította a 
nyomozást.

— Osztály sorsjáték. Budapestről 
jelentik : Az osztálysorsjátók mai huzásá- j 
nál a következő nagyobb nyereményekkel 
sorsolták ki :

40,000 koronát nyert: 117255.
10,000 koronát [nyertek: 68161 

69288.
3000 koronát nyert: 77008.
2000 koronát nyertek : 26778 67229 

80973 107083.
1000 koronát nyertek : 43755 46294 

85383.
500 koronát nyertek; 2400 4109 

4652 4741 9089 11031 17907 21981 23343 
24702 27193 17665 29622 30665 32292 
40560 43915 48416 48879 51512 51514
52442 53985 =§796 60865 61689 63914 í
68Ö68 69375 69968 80947 86435 87188j
87400 92271 95294 85977 96511 997351
100016 100726 101431 104872 112418 
114029 115205 119059 119549 124136.

A többi kihúzott számok 170 koro 
nát nyertek.

— Letzter József műtermében 
egy gyakornok az operáteuri mun­
kálatokhoz és egy tanuló a másolási 
eljáráshoz felvétetik.

— Nagy raktár van még turista 
ingekben és szalma kalapokban, mig a 
készlet tart 10°/0 olcsóbban kapható mint 
bárhol. Nyakkendő király úri divat üzlete 
főposta mellett.

A „Hajdumegyel népbank Piaoz- 
ntoza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize- 
;ésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
Kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
izetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 

is benfoglaltatik.
— Menyasszonyi és alkalmi aján­

dékok a legszebb kivitelben igen 
olcsók Ment e áruházában, Kossuth- 
utcza 4. szám.

Keller Máriát, most tehát ártatlanul 
szenvedi a hörtön büntetést. Az állí­
tólag megölt leányt a valódiság meg­
állapítása céljából ina exhumálták Sze­
geden. Erről tudósítónk a következő­
ket jelenti.

Az igazságügy miniszter rendeletére 
ma volt Keller Mária holttestének exhu­
málása, melyet Entz Géza tanársegéd ős 
Andreánszky Jenő dr. törvényszéki orvo­
sok végeztek. A lakosság izgatottan várta 
az eredményt. A fölbontott sirok egyi­
kében feltalálták a halottat Keller Máriát.
A magzat hiányzott. Mezei az elitéit nem 
ismert rá, Andreánszky néhány szót inté­
zett hozzá.

— Beteg a testem-lelkem, felelte. 
Hiszek egy Istenben, de százszor kérde­
zem magamtól, hogy történhetett ez velem.

Az elitéltet vissza kísérték a Csil 
lag börtönbe, a halottat pádig a belvá­
rosi kórház halottas házába vitték 10 
órakor lesz a boncolás. A halót fejét Bu­
dapestre hozzák.

A késő éjjeli órákban táviratozzák 
nekünk, Dr. Genersich Antal egye­
temi tanársegéd felboncolta Keller 
Mária holttestét, s megállapította, hogy 
a leány homlokán talált seb — és a 
leány halála között semmi néven ne­
vezendő összefüggés nincs. Szóval 
Mezei, a fürdőszolga nem köve­
tett el gyilkosságot

Az orvosi vélemény alapjan dr. 
Hrabovszky királyi alügyész azonnal 
előterjesztést tett a vádtanácsnak 
a melyben Mezei szabadlábra he­
lyezését indítványozza.

A vádtanács holnap összeül, s 
I valószínűleg nyombau szabadlábra he­
lyezi Mezeit, a ki már hét [hónap óta 
foglya a szegedi Csillagbörtönnek

— 1000 darab színes oxford inget 
vettem alkalmi árban, a kirakatokban lát­
ható. mig a készlet tart, nagyon olcsón 
lesz eladva a „Nyakkendőkirályinál, Dcb 
reczen, a főposta mellett.

— Darvas Ede csődtömegekből 
még maradt áruk olcsón kaphatók Rózsa 
Ignácnál, kistemplom bazár.

— Szalmaözvegyeknek csak úgy 
kellemes a nyár ha vacsorázni a Dréher 
nyári kerthelyiségébe jár.

A szegedi bűnügyi rejtély.
Keller Máriát exhumálták.

— Saját tudóéi tónktól. —
Szeged, aug. 14.

Az ország sajtója napok óta fog­
lalkozik^ szegedi rejtélylyel, a melynek 
szereplői a hat évre elitéit Mezei für­
dőszoba és az állítólag meggyilkolt 
Keller Mária. A szenzáció oka az, — 
hogy egyik budapesti orvos megálla­
pította, hogy Mezei nem ölhette meg

TÁVIRATOK.
Miniszterek tanácskozása.

Budapest, augusztus 14 Apponyi 
Albert gróf vallás és közoktatásügyi 
miniszter ma délelőtt Eberhardról Bu­
dapestre érkezett. Megérkezése után 
Kossuth Ferenc lakásán értekezlet volt. 
Az értekezleten Apponyin és Kossuth 
Ferencen kívül részt vettek VVekerle 
Sándor dr. miniszterelnök és Szteré- 
nyi József államtitkár is. Az értekezlet 
délután fél 2 óráig tartott.
Kossuth Lajos Tivadar cáfol.

Budapest, aug. 14. A lapok nehány 
nappal ezelőtt megírták, hogy a mikor 
Kossuth Lajos Tivadar meglátogatta az or­
sóval Korona Kápolnát, nem irta be a 
vendégkönyvbe a nevét azért, mert abba 
Albrecht főherceg, s egy egész sereg osztrák 
generális neve volt bele Írva. Múzsa Gyula 
országgyűlési képviselő Kossuth Lajos Ti­
vadar nevében most megcáfolja ezt a hí­
resztelést

Hau dr. ügye.
Karlsruhe, augusztus 14. Gelin­

get rendörtanácsos szenzációs nyilat­
kozatot tett közzé Molitor Olga ellen. 
Azt mondotta, hogy ö már a gyilkos­

ság éjszakáján le akarta tartóztatni a 
I vörös Olgát. Hogy ezt nem tette, az 
Weimann dr. egészségügyi tanácsos
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közbelépésének köszönhető, aki Olgá­
ért jót állott. A rendörtanácsosnak az 
volt az impressziója, hogy a gyilkos­
ságot Molitor Olga követte el, i

Halevy meghalt.
Budapest, aug. 14. Halevy Lajos, 

Offenbach hires librettistája mint egy pá­
risi távirat jelenti, ma meghalt.

Gyilkosság a vonaton.
Berlin, aug. 14. A Wanne-rekling 

hausem vasúti vonalon egy utas uti- 
társát mérgezett konyakkal megmér­
gezte, aztán pénzét és aranyóráját el­
vetette és elmenekült.

A. klsenevi zsidóüldözés.
Bukarest, aug. 14. Ideérkezett kise- 

nevi kereskedők a zsidók újabb .fenyege­
tését a Kruseván hívei által megindított 
agitációnak tulajdonítják. Ezek ugyanis 
attól léinek, hogy a Kreuseván a legköze­
lebbi dumaválasztásokon megbukik ős u, 
programmal akarnak neki népszerűséget 
szerezni. Kruseván hívei ezáltal nagyon 
határozottan lépnek tel és kávókázakban 
és az utcán nyíltan hirdetik, hogy a zsi­
dók közt vérfürdőt fognak rendezni. A 
kormányzó óvintézkedéseket tett ugyan, 
de egyébbkónt a csőcseléket nem aka- 
pályozza abban, hogy a lakosságot terro­
rizálja.

ki felbőszülve rontott át a szállodába, 
s a gaz merénylőt irtózatosan elverte.
A báró ezután jelentést tett a dologról 
ja rendőrségnek, a mely a vendéglőst 
' azonnal letartóztatta.

A mikor a lukanoi nép megtudta, 
hogy mit csinált a vendéglős, körül­
fogta a szállodát, beverte az ablako­
kat, s a szállodást meg akarta lin­
cselni. Csak nagy nehezen lehetett 
megakadályozni, hogy méltó bosszút 
ne álljon a vendéglősön.

A szerencsétlen kis gyermek egy 
belga miniszter leánya.

TerménytSzsde,
Schvarcz K. debreczeni bizományos távirati jelentbe 

Budapest, 1907, aug, 14
Készáru tartott

Mit szólna kisasszony egy osol- 
nak kiránduláshoz ?

tis Ab, Hansen ur I Nagyon szívesen 
V's, csak haza a vizen mindig moghü- 

lök I Ilyen kirándulásokról még soh 
'v sem tértem vissza, hogy legalább 
\tá is egy kis rekedtséget ne hoztam 

volna magammal ; vagy még rosz- 
szabbul jártam. — Ugyan, hiszen 

A ezen segíthetek ! íme parancsoljon I 
... Fáy valódi Sodeni ásvány pasztil- 
W Iái meggátolják a meghűlést és 

meglátja a kiránduláson remekül 
A fogja magát érezni, ha néhány pas- 
kl, tilla a szájában lassan felolvadt. 
V Tartson mindig magánál valódi íáy- 

féle Sodeni ásvány-pastilláskat látja 
A az én zsebemben mindig van! Ve­

hetők K. 1.25-ért minden gyógy- 
szertár, drogueria vagy ásványviz­

et kereskedésben.
Főraktár, Magyarország részére : Dr. 

Egger Leo és Egger Kochmeister utóda, 
Tbalmayer és Szeitz, Török József uraknal

TÖRVENYKEZBS,
Az indiezkrét férj. Furcsa rágal- 

mezási pör szakadt W. Máté fővárosi 
vendéglős nyakába. Memróg akként nyi- 
latkozott az ismerősei előtt, akiknek el­
panaszolta a baját, hogy „az ő feleoége 
Kuruc József asztalosmesternek a szere­
tője“. Annak, amit mondott az volt az 
értelme s éppen a szerető szó helyett szi­
gorúbb kifejezést használt. Az indiszkréció­
nak aztán súlyos következménye lett. — 
Nem a felesége neheztelt meg W.-re, ha 
nem Kuruc József, akinek a fülébe ju 
tvtt a nyilatkozat, s aki a lovagiatlan fér­
jet följelentette rágalmazás miatt. A pa­
naszt ma nyújtotta be Kuruc a bünetető 
járásbírósághoz, szigorú büntetést kérve 
W. férjére, aki — úgymond — őt, a szin­
tén feleséges embert és egy már 16 esz­
tendős leány atyját a pletykájával — köz 
megvetésnek tette ki. Az érdekes port 
a napokban fogják tárgyalni.

1907. októberi búza . .
1908 áprilisi búza 
1907. októberi rosi 

áprilisi rots 
1907. októberi zab

májusi zab . . . •
19(8 májusi tengeri .
1807. júliusi , . .
1907. augus tusi . • .
1907. szeptemberi tengeri 
18 8. augusztusi repvzts

. 11.50.-51

.’ 9.31. 19
__ iS

1 8.26 —.27

6.82.-77 

; 6.88--

RBGEMY-CSARMOK. 
Küzdelem a becsületért.

Megbecstelenítőitek egy 
miniszter leányát.

Egy olasz vendéglős gazságá.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, aug. 13.
Az olaszországi Lugano fürdőhe­

lyen vérlázitó dolog történt ma, amely­
nek szereplője a luganoi Hotel Re­
gina tulajdonosa.

Ma reggel, mikor a vendéglős el­
ment a szállodájából, azután találko­
zott egy szépen felöltözött 9 éves úri 
leánnyal. A vendéglős Ígéretekkel fel­
csalta a szállodába a kis leányt, ahol 
aztán megbecstelenitette.

A kis leány kétségbeesve küzdött 
támadójával, a ki csak akkor bocsá­
totta el, a mikor a gyermek mindkét 
szemén mély sebet ejtett a körmeivel, 
úgy hogy a brutális ember fájdalmá­
ban felorditott.

A szerencsétlen kis leány a szál­
lodából átszaladt a szemben levő vil­
lába, a hol nagybátyja báró ültön la­
kott. Elmondta a bárónak a dolgot, a

6. Bűnügyi regény.
Két kézre fogtem a bátorságomat : 

itt volt az alkalom! A szivem oly heve­
sen dobogott, s a torkom úgy elszorult, 
hogy alig bírtam szólói; de mégis ki­
nyögtem az „eredeti ötletet'1, — ez volt:

— Szeretném tudn:, nagyanyám — 
megvan e az apám arcképe ?

— Apjának nincs arcképe! — felelt 
nagymama hevesen. — S örülök is, 
hogy nincs, ön pedig vigyázzon, és ne 
említse őt többó előttem. O az ön vesze­
delme és az enyém is.

— De miért? Mit követett el? — 
kérdeztem hallatlan vakmerőséggel.

— Ezt sohase kérdezze 1 Az a sze­
rencséje, hogy nem tudja, amit én tudok. 
Ne is kutassa soha, ha boldog akar lenni.

Oly hevesen, szenvedélyéé gyűlölet­
tel beszélt, hogy végig borzongatott a hi­
deg, ámbár forró augusztusi nap volt. E 
pillanatban látogató érkezett: öreges, 45 
éves ur lehetett, nagyanyám régi ismerőse.

Amint az ajtó kinyílt, nagyanyám 
arca rögtön megváltozott: csupa verő­
fény és mosolygás volt, úgy, hogy e pil­
lanatban szivem mélyéből gyűlöltem őt

Magához intett engem és azt mondta :
— Ella, mondja meg Annának,hogy 

hozza le a leveles dobozomat; és — ezt 
egész halkan tette hozzá — önnek már 
nem kell vizszajönnie.

Örömest távoztam; de nem tudom, 
mit mondott a nagyanyám, mikor elmen 
temben feldöntöttem egy kis asztalkát, 
melyen arcképek álltak ; nem tudom, mit 
mondhatott, de nem is törődtem vele, 
őrültem, hogy elmehettem.

(Folytatása, következik.)

Mindennemű nyári ruhák I

TISZTÍTÁSÁT-
szépen, jutányos árak mellett eszközli

Koncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DBBRBCZBN,
Vár u. 3 szám, (zenede épület) 

és Batthyány-u. 2. sz.

Keresek
november elsejére 4 szobás lakást 
megfelelő mellékhelyiségekkel, esetleg 
kerttel.

Ajánlatokat kérek Rózsa Géza Bil- 
lérbank czimre,

Eperjesi cserépkályhák
gyári raktára és

egyedárnsitása
Oebreczen és vidékére

Kovács Gyula
vasüzletében

a „Bika“ szálloda mellett

Szerkesztői üzenetek.
Földes! Közbirtokosság! Taka­

rékpénztár. A levelet vettük. Munka­
társunk fenntartja, hogy a hirt jó forrás­
ból vette. A szerkesztő utána néz a do­
lognak s a legközelebbi számban óvtesi 
tóst küld.

Van szerencsém a n. é. közön­
séget értesíteni, hogy újonnan be­
rendezett
fényező és czlmfestő

műhelyemet tetemesen kibővítve és 
minden modern dolgokkal, valamint 
zománezozó kályhával felszerelve
Debreczen, Péterfla-utoza 1. sz. 
alatt megnyitottam.

Elvállalok : Fürdőkádak tényezősét, ke­
rékpár sémán ozozását, fa- és vasbutor ujonan 
átdolgozását, a legdíszesebb la- és márvány 
utánzással és diszitéssel, valamint épület-, 
portál- és üzlet berendezések mázolását, modern 
czlmfestéseket bárminő kivitelben mérsékelt 
árban. Tisztelettel

Prindelmaier Lőrincz.

mm ■"V ** *.*’í
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Aranyos és Äbuczki Kulcsár József
J hrrnizmiívst Bebvenzen S/.ent-Antia-U. 6. SZ

Ta legjobb erőre berendezett

C1EÍ 55 Clip
felsőrész üzlete

Debreozen, Hatvan-utcza 8. az.
Készitnek mérték utáni megrendelé­

seket gyors kiszolgálás, jutányos árban'

bronzmüves, Debreczen, Szent-Auna-u. 6. sz
Készít mindennemű

sárgarézés bronzárukat
légszesz acetylen és vil­
lamos csillárokat, csillá­

rok átalakítá­
sát petroleum

r Uj zsák kölcsönző intézet.
A gazda közönség figyelmébe.

Van szerencsém a gazdálkodó és gép­
tulajdonosok b. ügy lmé e ajánlani azon kö­
rülményt, hogy Dnbreczenben Piaci-utcza 66. 
Síim alatt

zsák kölcsönző intézetet
nyitottam.

Raktáron tartok legjobb minőségű ken­
der zsákokat, melyeket jutányos áron bocsátom 
a t. gazdálkodók és géptulajdonosok rendel- 
kezésére.

Raktáron tartok továbbá Vízmentes 
ponyvákat, elsőrendű anyagból készült zsák- 
kötöző, dohány zsineget és minden e szakba 
vágó dolgokat, melyeket ju'ányos árban árulok, 

Tisztelettel
<-1 **5% em 1 «“■

zsák- és ponyva intézete
DEBRECZEN, Piacz-utcza 66.

Használt bútorokat
ad, vesz, javít és újakra becseré'

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Paosirta-utoza 8. szám.

villamosra,
vagy légszesz 
és villamosra 
(combináltra) 
Újjá tisztításo­
kat s minden 

... ...ö javításokat elfogad és 
szakszerűen és jutányos árak 

mellett eszközöl. 
Levelező-lapon tessék értesíteni, házhoz 

megyek a munkát átvenni.

e szakmába vágó 
gyorsan

és légszeszről ÜVOfli tükör, pOlCóIlífl Ót ZOÜlÉIICOZOtt 
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpft er Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl. 

Edények kikölcsönőztetnek.
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Vasáru czikkek
a legolcsóbban és a 
legjobb minőségben ^

Csapó-utczán
(a volt Pásztor Gyula és 
Ta féle) üzleti helyiségében

szerezhetők be.
Kiváló tisztelettel

Nánássy Lajos
vaskereskedő.

UJJ 1

*o
o
te
®,w
teos

«4
®I—
B
®

NO«•»
%E

Iskolás fiuk és lányok
• részére

Ingek, nadrágok, szoknyák, 
hálókabátok, harisnyák, 
zsebkendők, gallérok, ké­
zelők, nyakkendők

Intézetek részére előírás szerint

Donoyán és Somossy-nál
DEBRECZEN, Klstemplembaiír.

Ilj érás, ékszer üzlet és jetiié műhely.»

Miss Maud Allan
Pedig azt nem éri a tavaszi, szellő csaló 
szellő, mégis használ bőrfinomitót. Köz­
tudomású pedig, hogy a Matild szépítő 
Szereknek párja nincs. Crém 1 korona. .

1600 «, h* , - K6-f=.mes—,
ÄÄ Ä “tó és ékszerész üzletel ésjavité műhelyt „ he,y <

tcire Cosmetique Mat,Ide" _ | ^ feterelt jó, ’ csütörtökön M|. 60 15-ŐB.

.szabályozott, megbízható ezüst, tula nickel I ™ ama.
Rplvhpn Tóth Béla gyógyszertárában. zseb óráimat és láncokat, ugyszinte inga j H |U »«Hf ai,a‘
Direct hozzárn küldött 6 koronás rendelő- fali, szalon antik, asztali, irodai, konyhaiL/Iluvb . . I •  £ J     « .u, ÁLnruirjf A

Európa legnagyobb

Uranus“ villamos Színháza
a szénavásártéren.

sek franco.

Körtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett <•

czipész műhelyét
Füvészkert utcza 6. sz.

és mindennemű ébresztő óráimat a logju 
tányosab árban a legszolidab kiszolgálás . 
mellet. Külön órajavitó műhely.

I E szakmában vágó mindenféle javi-; 
fásokat elfogadok és azokat gyorsan és 
pontosan eszközlöm, úgy helyben mint vi­
déken jótálás mellett.

Szives pártfogását kérve.
Tisztelettel

Kopár Károly.

ke-

Villamos-világítási ás erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel ,

a Ganz-féle Villamossági R TJ
debreczen! építésvezetősége 

(Piacz-n 72.) által készíttetnek.
Szakszerű felvilágosítással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek díjtala­
nul szolgál.
Vilíaltátestek, csillárok és szerelvények dús választéka.

Telefon iz 668 Telefon s, 668

Gépoiajok]
Tovotta-flépzsir.

Legmegbízhatóbb bevásárlási forrás-
Úgyszintén legjobb minőségű kék 

úszó

kocsiké* és festékek
legolcsóbb árban kaphatók

Téréi J. utódánál
DEBRECZEN, Hatvan u. 13 az.

A czimre kérem ügyelni.

azonkívül a következő újdonságok 
rülnek bemutatásra :

Műsor :
A béres legény (olasz dráma.)
Cseléd sztrájk.
Álom kép.
Nagy tűz New-Yorkban.
Egy koldus büszkesége.
A paróka története.
Serlock Holmes és a pénzhamisítók.
A jó nagyapa

Előadások: Hétköznap este 8, 9 és 10 
órakor.

Vasár- és ünnepnapokon d. u. 4 tői este 
11-ig óránként.

Helyárak: Páholy ülés 1 kor. I. 
rendű 60 fill. II. rendű 40 fill. III. rendű 
20 fillér.

Bérlet jegyek : Páholy jegy 6 sze­
mélyre 5 kor. 12 drb. I. rendű 6 kor. 12 
drb. II. rendű 4 kor. 12 drb. III. rendű 
2 korona.

Mindennemű jegyek este 7-ig előre 
válthatók, Schwarz Dániel ur pipa üz­

letében, főtér a városházzal szemben. — 
Azontúl a pénztárnál.

A nagyérdemű közönség szives 
pártíogását kérik

tisztelettel
Sncbén és Winkler.
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hirdetések. Százhúsz hold vegyes homok

10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
egkissebb hirdetés 40 fillér. Vantag hetükből sze­
dett minden szó 8 fillér. - Vidéki tuflakozódíisna 

tessék vólaszbályeget csatolni.

A Hunyadi ulezábaa egy szép portállal el­
látott üzlethelyiség azonnal kiadó. Czim 
a kiabóban.

j Uj-Létához
félóra járás, Nagy-Létai határban, do- 
hányengedélylyel ellátva szabad kézből 
eladó. Értekezhetni a „Fehér Holló" 
vendéglőjébe Nagy-Létán.

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Uraságoktól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádogos- 
utcza 2.

Boros hordók és taposókádak használt na­
gyobb mennyiségű kerül eladásra Pé- 
terfia 76. szám alatt.

Debreczenl Első Villamos­
ság és Elektrotechnikai 
Vállalat. Telefon 168 
Erőátvitel, villamos vi­
lágítás, villám háritók, 
házi és magán felefo­
nok, villamoszárok, tüz- 
betörés elleni jelző ké­
szülékek. Villamos csen­
gők berendezése és jó­

karban tartása évi bérlet mellett. Gyógyá­
szati, Physikai, Matematikai készülékek 
készítése és javítása. Felszerelési anyagok, 
kerékpárok és alkatrészek raktára. Saját 
motorerővel berendezett galvánizáló telep. 
Földvári L. Debreczen Kossuth-u. 1. az 
udvarban. Tanulók felvétetnek.

Piaci u 46. szám alatt egy kis üzlethe­
lyiség kiadó. Értekezhetni Békés Lajos 
uridivat üzletében

Eladó ház, mely áll üvegezett verende, 3 
szoba, fürdő szoba, kamara és konyhá­
ból. 750 négyszögöl területen ebből kö­
rülbelül 550-öl nemes fajszőllővel be­
ültetve és 200 gyönyörűen parkírozva. 
Czim a kiadóhivatalban.

Nagy Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnól Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

Éjjeles fin felvétetik. Czime a kiadóba.

Egy Ügyes gépész, ki egyszersmind tanult 
géplakatos és a Stabilgép kezeléséhez 
ért, felvétetik Killer Ede bútorgyárában.

Bercsényi-n. 16. szám alatt egy nagy kapu 
és egy kis kapu eladó. _________

Egy intelligens izr. családnál 3 fin teljes 
ellátásra elfogadtatik. Czim a kiadóba.

Egy jégszekrény József kir. herczeg-utcza 
21. sz. alatt eladók__________________

Két bútorozott szoba szép előszobával együtt 
vagy külön-külön is azonnal kiadó a 
Baross-uteza 13. szám alatt. Kapu alatt. 
bejárat.

Piaczi bolt háromajtós azonnal kiadó, 
Csapó-utcza 11.

Kereskedő segéd aki fűszer és rőfösben jár­
tas, felvétetik Reiner Józsefnél Egyeken

Polgárista lányhoz egy tanítónő ki vidé­
ken volt, teljes ellátásra és fizetéssé 
megállapodás szerint felvétetik. Czim a 
kiadóba.

Csemege szülőt
fogyasztók részére a legolcsóbb napi ár 
mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele 
Debreczen. Telefon 234.

Fiatal úri leány pénztárnoknői állást keres 
ki már ily alkalmazásban volt. Czim a 
kiadóba. _________

Több rendbeli lakás kiadó Hunyadi-u. 17.

Uj elektro technikai vállalat.
Telefon 339. Telefon 339 

Villamos világítás, házi és 
magán telefonok, villany 
csengők berendezése és 
karban tartása (évi bérlet 
mellett) orvosi és phizikai 
műszerek készítése és javí­
tása, gáz, benzin és elektro 
motorok szerelése és javí­

tása legj utányosabb 
ban s legnagyobb 

szakértelemmel 
csak Földes és Vaj- 
ner elektrotechnikai válla­
latánál Debreczen, Piacz- 
utcza 47. szám eszkö 

nickelező és galvanizáló

Dús választék kizárólag franezla meUffizőldisi 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divata

nap- és esöernyök
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

aiElsi DAroffi Bnpgyíihi
Merkler Soma, Piaoe-utosa 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, Arany János-ntczával 
szembe. , .

Egyúttal felhívjuk a t. közönség 
figyelmét, hogy szén raktárunk mellett
állandóan raktáron tartunk

meszet, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legjutányosabb árban számítunk. 

Szives pártfogásukat kérjük 
Tisztelettel

Varga Károly és Társa.
Telefon 465. Telefon 465.

Sajátzölhetők.
telep.

Kedvező házvétel A Csapó Csonka-utcza 
16. számú ház kedvező fizetési feltéte­
lek mellett eladó. Értekezhetni ugyanott.

Vízhatlan ponyva jó állapotban eladó. Czim 
a kiadóba.

Négy-öt jó állapotban levő ócska ablak és 
4—5 ajtó lehetőleg egyforma közép 
nagyságban kerestetik, hol, megmondja 
a kiadóhivatal. j

A Bocskay hadinépe czimü könyvek leszál-1 
litottárban kaphatók a kiadóba.

16 éves jó megjelenésű ügyes leány kenyér j 
üzletbe kiszolgálói állást keres. Bőveb- ! 
bet a kiadóhivatalba.

Bankegyesület
részvénytársaság

Debreczen, Piaez-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyilt tételeket stb.
Törlesztéséé vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei n egbizasokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
Az igazgatóság.

Kedvező alkalom!
Színes ernyők minden elfogad­

ható árban árusittatnak el. Dús válasz­
ték leány- és fin ruhácskákban, fehér 
és fekete diszkötényekben. Reform, 
empir bőkötények Clott és kartonba, 
Sohiffon, Clott. Lüszter és karton alsó 
szoknyák feltűnő olcsó árban.

Magyar, német és franczia sza­
bású cöpper és vászon lábravalók 
igen olcsó árban kaphatók.

Férfi ingek:
Turista kartonból ... 85 krtól.

szatinból . . .1.00 krtól. 
Zephir magas nyakkal . 1.70 krtól. 
Fehér színes és hajtásos 1.20 krtól.
Puha mellel......................1.30 krtól.

Kartonokba, zepfirekbe, batisz- 
tokba, delinekbe, sima és mintás fe­
kete és színes szövetekbe dús válasz­
ték és olcsó árban árusitatnak el. 
Még sok felnem sorolt áruk nagy 
választókban kapható

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tissa-palota.

Rozenberg és Hammer
DEBRECZEN, Piacz-ntcza 8., a kereskedelmi akadémia palotáidban.

Fióküzlet Hnnyadi-nlcza 11. szám. - A vasa# nívón álon.
, r Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket

Ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép- 
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak.

, „Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb ős leg-
szebb modelek.

Hoffmann és Kronovits könyvnyomdája Debreczen, Piaoz-u. 49. — Kursweil János és Társa Budapesti festékgyárának festékével,


